



На Сахалине возбуждено уголовное дело в отношении депутата городской Думы города Южно-Сахалинска, подозреваемого в даче взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении депутата Городской Думы города Южно-Сахалинска Владлена Малькова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, в начале 2014 года подозреваемый изъявил желание принять участие в выборах депутатов городской Думы города Южно-Сахалинска пятого созыва. За совершение в его интересах действий, выраженных в оказании содействия в подготовке и ведении избирательной кампании, он передал взятку должностным лицам Сахалинской области в размере 10 миллионов рублей.

2 марта 2016 года подозреваемый Мальков задержан сотрудниками УФСБ и УМВД России по Сахалинской области и доставлен в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области для дачи показаний.

Ранее, а именно 24 февраля 2016 года за аналогичное преступление следственными органам СК России возбуждено уголовное дело в отношении депутата городской Думы города Южно-Сахалинска Юрия Азизова, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1020580>